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龙海二中2020届高三上学期期初考试
文科数学试题
（考试时间：120分钟   总分：150分）
一、选择题：本题共12小题，每小题5分，共60分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项符合[image: image217.png]i
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题目要求.
1、已知集合
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,则集合
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中元素的个数为（）
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2、若sin α＝－eq \f(5,13)，且α为第四象限角，则tan α的值等于(　　)

A.eq \f(12,5)            B.－eq \f(12,5)          C.eq \f(5,12)            D.－eq \f(5,12)
3、
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则下列命题是真命题的
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A.充分不必要条件

    B.必要不充分条件 


C.充分必要条件
            D.既不充分也不必要条件
5、已知[image: image13.wmf]()()

x

fxxae

=+
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6、 设函数[image: image14.wmf]()
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7．若实数[image: image214.jpg]
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8、函数
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9、若函数[image: image34.wmf](
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10、已知函数
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11、函数y=xsinx+cosx的图像大致是（    ）
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12、 设函数
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二、填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分.
13、函数y＝sin x－eq \r(3)cos x的图象可由函数y＝2sin x的图象至少向右平移________个单位长度得到.

14、已知函数
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16、已知ω>0，在函数y＝2sin ωx与y＝2cos ωx 的图象的交点中，距离最短的两个交点的距离为2eq \r(3)，则ω＝________.
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三、解答题：共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.第17～21题为必考题，每个试题考生都必须作答.第22、23题为选考题，考生根据要求作答.

17、（本小题满分12分）函数f(x)＝3sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2x＋\f(π,6)))的部分图象如图所示．
(1)写出f(x)的最小正周期及图中的值；
(2)求f(x)在区间eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(π,2)，－\f(π,12)))上的最大值和最小值．
18．（本小题满分12分）设函数
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（2)讨论函数
[image: image56.wmf])

(

x

f

的单调性。
19、（本小题满分12分）已知
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（1）用分段函数形式写出
[image: image61.wmf]=
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EMBED Equation.3[image: image62.wmf])
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的解析式；   

（2）写出
[image: image63.wmf])
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的单调区间；                

（3）求出函数的最值。
20、（本小题满分12分）已知顶点在原点，对称轴为[image: image64.wmf]x

轴的抛物线，焦点F在直线
[image: image65.wmf]0
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（1）求抛物线的方程；
（2）过焦点F的直线交抛物线于A、B两点，求弦AB的中点M的轨迹方程。
21、（本小题满分12分）已知函数[image: image66.wmf](
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的单调递减区间；
（2）若[image: image71.wmf]1
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时，关于[image: image72.wmf]x

的不等式恒成立，求实数[image: image73.wmf]a

的取值范围；
（3）若数列[image: image74.wmf]{
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，求证：[image: image80.wmf](
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（二）选考题：共10分，请考生在第22、23两题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题计分.

22．（10分）【选修4-4：坐标系与参数方程】
在直角坐标系[image: image81.wmf]xOy

中，抛物线[image: image82.wmf]C

的方程为[image: image83.wmf]2
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．
（1）以坐标原点为极点，[image: image84.wmf]x

轴正半轴为极轴建立极坐标系，求[image: image85.wmf]C

的极坐标方程；
（2）直线[image: image86.wmf]l

的参数方程是[image: image87.wmf]2cos
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23．（10分）【选修4-5：不等式选讲】
已知函数[image: image95.wmf](
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（1）若[image: image96.wmf]2
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（2）若存在实数[image: image98.wmf]a

，使得不等式[image: image99.wmf](
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成立，求实数[image: image100.wmf]a

的取值范围．
龙海二中2020届高三上学期期初考试
文科数学答案
（考试时间：120分钟   总分：150分）
一、选择题：本题共12小题，每小题5分，共60分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项符合[image: image101.png]


题目要求.
1~5  D D A A A         6~10  A C D D A         11~12  D C

二、填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分.
13、 [image: image103.png]


      14、1       15、[image: image104.wmf]2

10

     16、[image: image106.png]


     

三、解答题：共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.第17～21题为必考题，每个试题考生都必须作答.第22、23题为选考题，考生根据要求作答.

17．（本小题满分12分）
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18．（本小题满分12分）
解：（1）求导得
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所以当
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19．（本小题满分12分）
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20．（本小题满分12分）
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21．（本小题满分12分）
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，[image: image170.wmf]×××

，[image: image171.wmf]ln

nn

<

．
将以上各式左右两边分别相加，得
[image: image172.wmf]ln2ln3ln4ln234

nn

+++×××+<+++×××+

．因为[image: image173.wmf]ln101

=<


所以[image: image174.wmf](

)

1

ln1ln2ln3ln4ln1234

2

n

nn

nnS

+

++++×××+<++++×××+==

，
所以[image: image175.wmf](

)

ln1234

n

nS

´´´´×××´<

．
22．【选修4-4：坐标系与参数方程】
【答案】（1）[image: image176.wmf]2

sin4cos0

rqq

-=

；（2）[image: image177.wmf]π

4

a

=

或[image: image178.wmf]3

π

4

a

=

．
【解析】（1）∵[image: image179.wmf]cos

sin

x

y

rq

rq

=

=

ì

í

î

，代入[image: image180.wmf]2

4

yx

=

，∴[image: image181.wmf]2

sin4cos0

rqq

-=

．
（2）不妨设点[image: image182.wmf]A

，[image: image183.wmf]B

对应的参数分别是[image: image184.wmf]1

t

，[image: image185.wmf]2

t

，
把直线[image: image186.wmf]l

的参数方程代入抛物线方程得：[image: image187.wmf]22

sin4cos80

tt

aa

-×-=

，
∴[image: image188.wmf]12

2

12

2

2

4cos

sin

8

sin

1616sin0

tt

tt

a

a

a

Da

+

ì

ï

ï

ï

í

=

-

=

=+>

ï

ï

ï

î

，则[image: image189.wmf]2

12

2

1616sin

46

sin

ABtt

a

a

+

=-==

，
∴[image: image190.wmf]2

sin

2

a

=

，∴[image: image191.wmf]π

4

a

=

或[image: image192.wmf]3

π

4

a

=

．
[image: image193.wmf]5

2

a

³-

23．【选修4-5：不等式选讲】
【答案】（1）[image: image194.wmf]37

42

xx

ìü

-££

íý

îþ

；（2）．
【解析】解：（1）[image: image195.wmf]2

a

=

时，[image: image196.wmf](

)

3223

fxxx

-

=-+£

，
[image: image197.wmf]2

3

3223

x

xx

ì

³

ï

í

ï

---£

î

或[image: image198.wmf]2

2

3

2323

x

xx

ì

-<<

ï

í

ï

---£

î

或[image: image199.wmf]2

2323

x

xx

£-

ì

í

-++£

î

，
解得[image: image200.wmf]37

42

x

-££

．
（2）存在实数[image: image201.wmf]a

，使得不等式[image: image202.wmf](

)

122

fxax

³-++

成立，即[image: image203.wmf]3361

xaxa

--+³-

，
由绝对值不等式的性质可得[image: image204.wmf](

)

3363366

xaxxaxa

--+---=+

£

，
即有[image: image205.wmf](

)

fx

的最大值为[image: image206.wmf]6

a

+

，
∴[image: image207.wmf]61

aa

+³-

，即[image: image208.wmf]61

aa

+³-

或[image: image209.wmf]61

aa

+£-

，解得[image: image210.wmf]5

2

a

³-

．
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